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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 406

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O município de Botucatu/SP conta com cerca de 145 mil habitantes, possui 
um Parque Industrial forte e pujante alavancado por empresas como a Embraer, Grupo 
Caio, Eucatex, dentre outras. Possui riquezas naturais exuberantes, sendo o Turismo 
impulsionado pelos esportes de aventura. Além disso, é um centro universitário de 
referência nacional e internacional, representado pelos 2 campi da Unesp.

Por possuir tantos atrativos, recebe anualmente moradores de todas as 
regiões do país. Com isso, o surgimento de novos conjuntos habitacionais acaba sendo 
uma consequência e novos bairros são formados. Contudo, muitos destes bairros não 
foram dotados de equipamentos públicos, como, por exemplo, uma praça com área de 
lazer. Dentre eles, está o Conjunto Residencial Jatobá. 

Localizado no setor Sul do município, o Residencial Jatobá possui 
aproximadamente 270 imóveis e é totalmente desprovido de equipamentos públicos. Há 
anos os moradores clamam pela implantação de uma praça com área de lazer, com 
arborização, paisagismo, pontos de hidratação, academia ao ar Livre, parquinho infantil, 
campo de futebol com grama sintética, dentre outras benfeitorias. Além do 
entretenimento, essa obra contribuiria para a integração da comunidade. Ademais, 
quando da construção das residências, foram previstas áreas verdes e sistema de lazer, 
que hoje se encontram cobertos por vegetação rasteira. 

Como forma de viabilizar este equipamento e realizar o sonho dos moradores 
daquele bairro, nós vereadores da bancada do Partido União Brasil, Marcelo Sleiman, 
Cláudia Gabriel e Palhinha, solicitamos ao ex-Prefeito João Cury Neto, que intercedesse 
junto ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Regional, Sr. Rubens Cury, para 
obtenção dos recursos para execução deste objeto.

E fomos atendidos. Os recursos estão disponíveis no “Portal São Paulo sem 
papel” sob número de demanda 042347, no valor de 1 milhão, e aguardam 
cadastramento de proposta pelo Executivo. Em conversa com Prefeito Mário Pardini, foi 
decidido, em conjunto, aplicar os recursos do Convênio em avimentação asfáltica e 
destinar recursos do tesouro municipal para viabilizar a implantação da praça no 
Conjunto Residencial Jatobá, no valor de 333 mil reais. Vale ressaltar que, do montante 
de 1 milhão de reais, 333 mil serão destinados para a execução deste equipamento.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO 
TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a elaboração de 
Projeto e Implantação de Praça com área de lazer, no Conjunto Residencial Jatobá.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2022.

Vereadores Autores:

MARCELO SLEIMAN                                       
UNIÃO 

CLÁUDIA GABRIEL
UNIÃO

PALHINHA
UNIÃO
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Câmara Municipal de Botucatu, 20 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=U771B69ESYT82118, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: U771-B69E-SYT8-2118
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